



7年不胜朝鲜 中国女足尴尬纪录还在继续

昔日的铿锵玫瑰，何日再现辉煌？

昨日下午，2013年东亚杯女足四强赛最后一轮展开争夺，中国女足对阵朝鲜女足。开场不到2分钟，中国队盯人失误，朝鲜队李银香头球破门。最终中国女足0:1不敌朝鲜队，近7年来10次对阵朝鲜队不胜，同时以3战1胜2负的成绩结束东亚杯征程。

七年战朝，未尝胜绩

中朝女足此前在国际A级比赛中一共交手过26次，成绩为9胜7平10负。仅从战绩来看，双方可谓是势均力敌。然而随着中国队实力逐渐下滑，朝鲜队异军突起，中国队自从2006年亚洲杯半决赛凭借马晓旭的进球1:0战胜朝鲜后，此后面朝朝鲜就未尝胜绩。

东亚杯女足最后一轮，中国队开场不到2分钟丢球，最终以0:1不敌朝鲜队，未能终结正式比赛7年不胜对手的尴尬纪录。近10次对阵朝鲜6平4负，最近交手18次，战绩也是尴尬的1胜7平10负。

客观地说，这已经是中国队东亚杯表现最好的一场比赛，但和亚洲一流球队朝鲜的差距还是比较大。再碰老对手朝鲜队，虽然中国队在精神拼劲上不输对手，甚至在战术层面也打出了一定含量，找到了方向，但无奈最终的结果还是失利。作为两支曾经争霸亚洲的老对手，现在已然不在同一水平线上，近7年在正式比赛中10战朝鲜，中国女足

4平6负未尝胜绩。加之对日本女足7连败未进1球的现实，中国女足想要回亚洲一流，要提的绝不仅仅是自身的水平，越来越深的心理阴影同样需要时间去克服去改变。

球队失利，主帅揽责

中国女足主教练郝伟赛后表示，“比赛0:1输掉了，责任在我，队员表现不错，很努力，感谢她们这3场比赛的付出。”

输给朝鲜队的赛后，郝伟主动揽责，不过他也进一步解释了一下，“只要输球肯定是教练责任，不用推测，我是从整个这次比赛的角度来说责任在我的。今天球队的控球来说，某一时刻还是占优势的，全场不可能都占优势。这次比赛总体来说，我们某一场某一时段，打出了我们想要的东西。”

这次比赛中国队只赢了一场球，这对于着眼于2015年、2016年世界杯奥运会的中国女足来说，有得也有失。郝伟说：“总的来说球队做的比较好，今天的丢球有点太快了，可能球员精力不太集中。队员表现还不错，很努力，

得失肯定有，技战术我也不想讲的太专业。”

门将自爆，重点全运

赛后在混合采访区，门将王飞承认自己犯错：“当时注意力不集中，进入节奏比较慢，最终导致了丢球。”

全运会复赛结束后，全队仅仅休息了三天就来到了韩国，王飞在接受采访时说：“体能是这次东亚杯中国队面对的最大问题，上半场进入状态慢一点，下半场还好，体能还需要提高，大家刚打完全运会复赛，体能积累用的差不多了，体能确实差一点，接下来肯定会解决这个问题。今天比赛结束后，很多队员回到休息室都抽筋了。”

王飞坦言全运会影响这次东亚杯比赛，“这次比赛中国队并没有展现出自己的全部能力，可以说只发挥了百分之七八十吧，体能各方面还是差一点，实力还是打了折扣。俱乐部也要求我们尽量不受伤，回去要打全运会决赛，我们尽全力了。比赛中表现出的精神面貌相信大家看到了。” 江锐 整理



世界俩“飞人”，悲喜两重天

博尔特再创赛季最佳

7月27日，2013年国际田联钻石联赛伦敦站比赛在伦敦奥运会主赛场“伦敦碗”结束。在男子百米飞人大战中，博尔特以9秒85夺冠。去年，博尔特曾在这块场地上赢得三枚奥运金牌，但今天他的夺冠之路并不顺利，起跑时他并未占到便宜，领先的是美国选手罗杰斯，但在80米左右，博尔特实现反超。

“今天的起跑太差劲了，可能需要几场比赛适应一下，找一找比赛的感觉。今天后半程的比赛发挥得很好，但正常情况下，我的表现就是这样。”博尔特说。

值得一提的是，虽然本赛季世界最好成绩由美国人盖伊创造，但现在盖伊身陷兴奋剂丑闻。如果不计盖伊的成

绩，博尔特当天跑出的9秒85，则是本赛季世界最佳。

盖伊再曝药检成阳性

继本月中承认在5月16日的赛外药检出现阳性事件后，前美国百米“飞人”盖伊又陷兴奋剂丑闻。

有知情人士匿名爆料，称盖伊在6月份的美国田径锦标赛中再掉“尿罐”，距离他上一次尿检阳性不过月余。

由于此前已经公开的赛外兴奋剂阳性事件，盖伊放弃了下月赴莫斯科参加田径世锦赛，而一旦全锦赛药检的B尿样同样呈阳性，他的两块国内金牌也将被剥夺。

本月初承认在5月16日的赛外抽查中呈药检阳性后，盖伊曾在电话采访中强忍着哽咽说：“我没编故事，我没说谎，我不知道说什么才能让这看起来像是个错误或者是谁耍了我。我只是单纯地信任了别人，而他辜负了我的信任。”

江锐 整理

何冲世锦赛收获三连冠

星报讯(杨扬) 北京时间7月27日凌晨，2013年世界游泳锦标赛跳水比赛在巴塞罗那展开第七日角逐。在男子三米跳板决赛中，中国选手何冲表现出色，凭借总分544.95分问鼎桂冠，帮助中国跳水队获得世锦赛此项目四连冠。同时，何冲成为历史上第二位获得世锦赛此项目三连冠的选手。

王上源比甲奉献世界波



星报讯(李哲) 北京时间7月27日，在一场2013-2014赛季比利时甲级联赛首轮比赛中，比利时豪门布鲁日在主场2:0击败沙勒罗瓦，赢得新赛季开门红，中国球员王上源上演比甲处子秀，不仅首发出场并打满全场，而且在第65分钟奉献一脚世界波破门，打入了比甲处子球，为布鲁日获胜立下战功。

作为曾经的对手，对于牙买加选手博尔特和前美国百米“飞人”盖伊，一定是悲喜两重天。北京时间清晨，博尔特在“伦敦碗”以9秒85的今年个人最好成绩获得男子100米冠军的时候，盖伊再一次陷入兴奋剂丑闻。